




I M P O R T A N T  I N F O R M A T I O N
Speci!cations, information and products featured in this catalogue are subject to change.
The price points quoted are indications of pricing only and do not include setup charges. Please 
contact us for more information and a quote.

Products displayed are not actual size and the logos used are for reference only to illustrate branding 
options.  
They are the property of their owners and represent no endorsement of this brochure or its content. 

Product colours illustrated are matched as closely as the print process will allow and should be considered 
to be approximate.
Actual product colours can also vary from shipment to shipment and this is beyond our control. Always ask 
to see a sample to ensure the product colour and the product itself are suitable for the intended purpose 
as we do not accept returns due to minor colour variations or the product being deemed unsuitable once 
it is delivered.
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Recycled Cotton Notebook
123147 - Soft Cover
123146 - Hard Cover

• A5 notebook made from 90-100gsm repurposed cotton
•  50 leaves (100 pages) of repurposed cotton paper
•  Lined cream paper with round edges

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Digital Print

Soft Cover

Hard Cover

Denim Notebook
124869     

• Stylish medium-sized hard cover notebook with a denim fabric finish
• 80 leaves (160 pages) of 70gsm lined cream paper
• Leather-look PU accent panel
• Matching bookmark ribbon and elastic pen loop

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Colourflex® Transfer • Debossing
• Digital Print
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Phoenix Recycled Cover Notebooks
200233 - Soft Cover Notebook
200234 - Hard Cover Notebook

• Environmentally-conscious notebook with a unique recycled leather 
cover
• 80 leaves (160 pages) of 70gsm lined cream paper with date grid
• Bookmark ribbon, elastic closure and a pen loop
• Recycled symbol printed on back cover
• Presentation: Unbleached
  cardboard sleeve

Colours:

Branding Options:
•  Pad Print • Screen Print

Diary 2025
127062 - Daily Diary
122388 - Weekly Diary

• A5 diary dated from January to December
• 210 leaves (420 pages) of ivory coloured 80gsm paper with round  
  edges
• Leather look PU cover

Branding Options:
•  Direct Digital • Debossing • Debossing XL • Digital Print

Nirvana Portfolio
122407     

• PU portfolio with tan strip and zippered closure
•  A4 lined pad
•  Phone stand
•  One double strap holder, two single strap holders & pen holder
•  Six business card holders

Branding Options:
• Screen Print

C
O

R
P

O
R

A
T

E
 G

IF
T

S C
O

R
P

O
R

A
T

E
 G

IF
T

S

C O R P O R A T E  G I F T  G U I D E  2 0 2 4   |  3



Carrington Portfolio
122406     

• PU portfolio with removable metal ring binders
•  Zippered Closure
•  A4 Lined pad
•  Internal loops for pens and flash drives
•  Large document slips and three business card holders

Branding Options:
• Colourflex® Transfer • Laser Engraving

Onyx Writing Set
123612     

• Luxurious black writing set
•  Notebook: Thermo PU hard cover
•  Notebook: 80 leaves of 110gsm black unlined paper
•  Pen: Matte black twist-action metal ballpoint pen
•  Pen: 130m of silver gel ink with three spare refills
•  Presentation: Black gift box

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Thermo Debossing
• Thermo Debossing XL
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Luther Pen
124710     

• Premium twist-action aluminium ballpoint pen
• Gloss anodised barrel with shiny chrome trim
• 1000m of blue Dokumental ink
• Presentation: Optional sleeve

Colours: 

Branding Options:
•  Pad Print •  Screen Print • Laser Engraving

Ambassador Pen
109989

•  Twist-action brass ballpoint pen with a lacquered barrel
•  1600m of black writing ink
•  Shiny chrome trim
•  Presentation: Optional gift box

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Davros Wireless Charging Mouse 
Mat
116032

•  Mouse mat with a built-in 5W wireless phone charger 
•  Compatible with devices enabled for wireless charging 
•  Charges most modern phones 
•  Place a compatible device on it for convenient wireless charging 
•  Manufactured from PU with smart black stitching 
•  Supplied with a Micro-B USB cable and an instruction leaflet

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital • Debossing 

3-in-1 Lens Kit  
113599

• Lens kit for smartphones
• 180 degree fisheye lens, .67 wide angle lens and macro lens
• Presented in a compact EVA carry case

Branding Options:
• Pad Print
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Bamboo Wireless Charging 
Stand
118495

•  Functional 5W wireless charging stand manufactured  
  from bamboo
•  Compatible with devices that are enabled for  
  wireless charging
• Supplied with an 80cm Micro-B USB cable and  
  instruction leaflet

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital • Laser Engraving

Vita Bamboo Wireless Charger
120613 - Round

•  4W wireless phone charger with large branding area
•  Casing made from a natural bamboo
•  Fast wireless charging capability

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital • Laser Engraving
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NATURA Bamboo Wireless 
Fast Charging Hub
126409

•  15W wireless charger with fast charging capability
•  Doubles as a conventional charging hub with twin
  USB-A ports
•  Charge up to three devices at once
•  Natural bamboo casing
•  Fast charge compatible devices with a 20W+ QC or PD  
  mains adaptor
•  Presentation: Natural packaging with NATURA branding

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Direct Digital

Jarvis 10k Wireless Charging 
Power Bank
117810 - NZ
200309 - AU

•  State of the art 10W power bank that will charge up to two   
  devices simultaneously
•  Fast wireless charging capability
•  Offers conventional charging via a wraparound cable with  
  Type-C, Micro-B USB and Lightning connectors
•  EVA carry case available on request

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital
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Energon Wireless Fast Charger
125556

•  15W wireless charger with fast charging capability
•  Large charging pad
•  LED light to indicate charging
•  Type-C input with 100cm cable
•  Presentation: Printed black gift box

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital

NATURA Limestone Bluetooth 
Mini Speaker
122467

•  3W Bluetooth speaker with limestone cement casing and  
  natural bamboo grill
•  500mAh battery that lasts up to 3 hours
•  Presentation: Natural packaging with NATURA branding

Branding Options:
• Pad Print
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Zulu Speaker Wireless Charger  
116963

• Impressive 5W multi-function Bluetooth speaker 
• Built-in fast wireless charging capability 
• 4,000mAh of power storage 
• Features an alarm clock, FM radio and microphone for calls
• Easily recharged via USB or mains adapter

 Branding Options:
• Pad Print

Lumos Bluetooth Speaker  
119573

• Deluxe 5W Bluetooth speaker suitable for outdoor use 
• Colourful ambient light display with eight light settings 
• Built-in microphone for phone calls
• Will play music for up to three hours and is easily recharged via     
  USB or mains adapter

 Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Sublime Bluetooth Speaker
121392

•  Smart 5W Bluetooth speaker compatible with most mobile devices
•  Bamboo with a heather polyester front
•  Playing time of approximately 6 hours
•  Over 10 metre wireless connectivity range
•  Recharged with Micro-B USB (included)

Branding Options:
• Pad Print

NATURA Bamboo Lap Desk
123717

• Comfortable and convenient lap desk made from natural  
  bamboo
• Use with a laptop up to 16 inches or for a compatible tablet    
  and keyboard
• Soft cushioned polyester base and a handy carry handle with  
  heather finish
• Built-in PU mouse mat, phone holder and tablet holder
• Silicone strip to keep laptop in position
• Presentation: Natural packaging with NATURA branding

Branding Options:
• Pad Print
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Rhythm Bluetooth Earbuds
124164        

• Quality Bluetooth earbuds in a handy charging case
•  Play music for up to six hours via Bluetooth
•  Built-in controls for volume, track and calls
•  Presentation: Black gift box with product branding

Branding Options:
• Pad Print
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Skullcandy Ri! 2 Wireless Headphones
124875        

• Performance wireless headphones with superior sound and comfort
• Collapsible, cushioned headphones with multipoint pairing
• Play music for up to 34 hours via Bluetooth or AUX cable
• Presented in smart Skullcandy packaging
• Convenient rapid charge function
• Built-in controls for volume, track and calls

Branding Options:
• Pad Print
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Bluetooth Speaker Vacuum 
Bottle  
116764

• Stylish 700ml double wall, vacuum insulated stainless steel bottle  
  with a powder coated matte finish 
• Secure screw on lid with a soft-touch carry handle 
• Built-in water-resistant Bluetooth speaker
• Speaker will play for two hours and can be recharged from a USB  
  port or a mains adapter

 Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Tornado Bottle  
120943

• Fashion-inspired stainless steel 750ml bottle with a gloss finish
• Screw-on lid with a black ribbon handle
• BPA-free
 

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Rotary Screen Print • Laser Engraving
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Nomad Vacuum Bottle - Bambino
123636       

• 650ml double wall, vacuum insulated drink bottle
• Made from stainless steel with a tough powder coated finish
• Natural bamboo trim
• Secure screw on lid with carry handle
• Presentation: Optional gift tube

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Rotary Screen Print • Rotary Digital Print
• Laser Engraving

Nomad Deco Vacuum Bottle - 
Powder Coated  
115848

• Classic 650ml double wall vacuum insulated bottle
• Made from BPA-free stainless steel 
• Stunning powder coated finish 
• Stainless steel screw on lid with optional natural bamboo veneer
 

Colours:

Branding Options:
• Rotary Screen Print • Laser Engraving • Rotary Digital Print 
• Pad Print
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Mirage Vacuum Bottle - Bambino
122386

• 500ml stainless steel vacuum bottle
• Bamboo lid and base
• Satin painted finish
• Presented in a natural gift box

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Rotary Screen Print • Rotary Digital Print
• Laser Engraving

Medina Vacuum Bottle
121999

• 480ml stainless steel vacuum bottle
• Screw top
• Elegant matte black body with a wood grained water transfer lid
• Presented in a natural gift box

Branding Options:
• Pad Print • Rotary Screen Print • Laser Engraving
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Allure Glass Bottle
124972

• Stunning 650ml borosilicate glass bottle with silicone sleeve
• Made from borosilicate glass which is light and strong
• Secure screw on lid with built-in carry handle
• Presentation: Natural gift box

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Rotary Screen Print • Debossing

Eden Glass Bottle Bamboo Lid
121800

• 600ml borosilicate glass drink bottle
• Screw on bamboo lid with polypropylene inner
• Silicone seal to ensure water tightness

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch • Rotary Screen Print • Laser Engraving

Solstice Glass Bottle  
118606

• Elegant 500ml borosilicate glass bottle
• Soft-touch silicone sleeve
• Secure screw on lid made from natural bamboo
• BPA-free

Colours:

Branding Options:
• Rotary Screen Print • Debossed
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Stellar Cup Borosilicate - 350ml
120945

• Elegant 350ml borosilicate coffee cup with a heat-resistant     
   silicone band
• Made from lightweight and durable borosilicate glass
• Push on lid with splashproof flip closure
• Mix and match: Lid and band
• Presentation: Kraft gift box with window or optional gift tube
• Design protected in Australia and New Zealand

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Debossing • Silicone Digital Print
• Digital Packaging Print

Valencia Cup
121467 - 230ml 
121466 - 350ml

• 250ml and 350ml double wall borosilicate glass coffee cup
• Double wall glass coffee cup with a heat-resistant silicone band
• Made from lightweight and durable borosilicate glass
• Secure push-on polypropylene lid with silicone swivel closure and a  
  wide heat-resistant silicone band
• Presentation: Individual Gift Box
• Push on lid with silicone swivel closure

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Debossed • Silicone Digital Print
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Vixen Vacuum Co!ee Cup
125315

• Chic 300ml double wall, vacuum insulated cup with tapered  
  design
• Made from stainless steel with a tough powder coating
• Non-slip, natural cork base
• Secure push on lid with a sliding closure
• Presentation: Natural gift box

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Rotary Screen Print • Laser Engraving

Valetta Double Wall Cup
122003

• 350ml double wall, polypropylene and stainless steel
  coffee cup
• Splash proof slider lid
• Bamboo base
• BPA-free

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Cordia Vacuum Cup - Powder 
Coated
117418

• 300ml double wall vacuum insulated coffee cup
• Made from stainless steel with a tough powder coated finish
• Push on lid with sliding closure
• Presentation: Black gift box

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Rotary Screen Print • Laser Engraving
• Rotary Digital Print

Cordia Ceramic Vacuum Cup
124823

• 300ml double wall vacuum insulated coffee cup
• Made from stainless steel with a tough powder coating
• Ceramic lining provides a clean taste and additional insulation
• Push on lid with sliding closure
• Presentation: Natural gift box

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Rotary Screen Print • Laser Engraving
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Azzurra Glass Set
124980 - 350ml
124979 - 250ml

• Stunning set of two 350ml or 250ml Azzurra Glass Cups
• Double walled borosilicate glass coffee cups
• Natural bamboo lid with silicone seal
• Presentation: Black gift box

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

C
O

R
P

O
R

A
T

E
 G

IF
T

S C
O

R
P

O
R

A
T

E
 G

IF
T

S

C O R P O R A T E  G I F T  G U I D E  2 0 2 4   |  2 1

Robusta Ceramic Mug
126699

• Rustic 350ml recycled ceramic mug
• Satisfying two-tone rustic charm
• Features a comfortable curved base
• Presentation: Natural gift box

Colours:

Branding Options:
• Pad Print
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Alco Vacuum Tumbler
126554

• Chic 650ml double walled, vacuum insulated tumbler
• Made from stainless steel with a tough powder coated finish
• Secure screw on lid with a silicone seal and stainless steel straw
• Perfect for keeping smoothies and juices cool and fresh
• Presentation: Printed natural gift box

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Rotary Screen Print • Laser Engraving

Alchemy Glass Tumbler  
119533

• Stunning 450ml tumbler made from BPA-free borosilicate glass  
• Push on bamboo lid with stainless steel straw and matching seal  
• Silicone sleeve to prevent condensation and keep drinks cool 

Colours:

Branding Options:
• Rotary Screen Print • Debossing
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Crema Co!ee Plunger  
115042 - Small

• Practical 350ml or 850ml borosilicate coffee plunger
  with polypropylene outer  
• BPA-free  
• Presentation: Black gift box 

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Mirage Vacuum Gift Set  
117106

• Stunning powder coated drinkware gift set  
• Includes a 500ml Mirage Vacuum Bottle and a 300ml        
  Verona Vacuum Cup  
• Beautifully presented in a black gift box 

Colours:
Bottle - 
Cup -

Branding Options:
• Pad Print • Rotary Screen Print • Laser Engraving 
• Rotary Digital Print
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Cordia Vacuum Gift Set  
118370

• Stunning powder coated drinkware gift set  
• Includes a 500ml Mirage Vacuum Bottle and a 300ml Cordia     
  Vacuum Cup  
• Beautifully presented in a black or natural gift box 

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Rotary Screen Print • Laser Engraving • Rotary Digital Print
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Tivoli Double Wall Glass Set  
116391 - 310ml
116392 - 410ml

• Premium Tivoli gift set presented in a black gift box 
• Includes two Tivoli glasses made from BPA-free borosilicate 
• Glasses are double walled to maintain drink temperature

 Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Beer Growler  
120344

• Solid 2L stainless steel beer growler with a secure spring wire lid
• Presentation: Black gift box

 Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Tennessee Hip Flask  
113323

• 200ml stainless steel hip flask with a hinged screw top lid

 Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Dalmore Hip Flask Gift Set  
120421

• Premium 170ml stainless steel hip flask gift set
• Two shot glasses and a funnel

 Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Sirocco Coaster Set of 6  
116581

• Stylish set of six round coasters  
• Manufactured from a unique PU  
• Presented in a semi-enclosed round case 

Colours:

Branding Options:
• Laser Engraving

Slate Coaster Set of 4  
113118

• Natural set of four slate coasters  
• Four soft non-slip and non-marking polyurethane
  pads on base  
• Presented in natural gift box  

Branding Options:
• Laser Engraving
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Santo Bottle Opener Key Ring
123017

• Bottle opener metal keyring with wooden front
• Presented in an individual black box

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Bronx Magnet Bottle Opener
123087

• Metal bar blade with wooden front
• Magnet on the back of branding area
• Presented in an individual black box

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Ballantyne Bottle Opener  
116584

• Classic stainless steel bottle opener 
• Leather-look PU grip 

Colours:

Branding Options:
• Laser Engraving

Napa Bottle Opener  
119570

• Stainless steel bottle opener 
• Natural rubberwood casing

 Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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NATURA Bamboo Fridge Bottle 
Opener
124702        

• Handy fridge-mounted bottle opener
• Natural bamboo board with magnetic cap-catcher
• Presentation: Natural packaging with NATURA branding

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

NATURA Bamboo Wall Mounted 
Opener
124703        

• Handy wall mounted bottle opener
• Natural bamboo board with iron bottle opener
• Cap catcher to collect bottle caps
• Built-in hook to help with wall installation
• Presentation: Natural packaging with NATURA branding

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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NATURA Kensington Cheese 
Board - Rectangle
125991          

• Quality rectangular bamboo cheese board
• Slide out cutlery drawer
• Includes two cheese knives and a cheese fork
• Presentation: Natural packaging with NATURA branding

Branding Options:
• Laser Engraving •  Hot Stamping

Kensington Cheese Board - 
Round
110803          

• Bamboo cheese board which swivels open
• Includes two cheese knives and a cheese fork neatly stored inside

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

NATURA Kensington Cheese 
Board - Square
125990          

• Quality square bamboo cheese board
• Slide out cutlery drawer
• Includes two cheese knives and a cheese fork
• Presentation: Natural packaging with NATURA branding

Branding Options:
• Laser Engraving •  Hot Stamping
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NATURA Glass & Bamboo 
Cheese Board
122342        

• Quality bamboo cheese board set
• Natural bamboo base and an easy-clean, tempered      
  glass surface
• Includes two cheese knives, a cheese fork and a bottle 
opener
• Presentation: Natural gift box

Branding Options:
• Laser Engraving

Slate Cheese Board  
115959

• Luxury bamboo cheese board with a removable slate insert 
• Two cheese knives and a cheese fork

 Branding Options:
• Laser Engraving

Picnic Serving Board  
115961

• Unique two person wine table manufactured from acacia wood 
• Wooden spike which screws into the table top and pushes into the  
  ground
• Presented flat packed in a matte black gift box

 Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Hot Stamping
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NATURA Bamboo Folding Wine 
Table
122273        

• Natural bamboo wine table
• Holds two wine glasses
• Collapsible folding legs
• NATURA branded natural packaging

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Bamboo Wine Rack
122280        

• Holds 4 glasses and 2 standard bottles.
• Includes: Wine Glass hanger, Base, bracket, and a screwdriver   
  with four screws.
• Natural bamboo material.
• Can be unassembled for easy storage.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Dakota Picnic Blanket 
112565

• Exceptional picnic blanket
• Made from poly-fleece with a water-resistant PE backing
• 600D polyester slip pocket on the front
• 1800mm x 1350mm

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer • Embroidery

Denver Picnic Blanket 
112559

• Smart picnic blanket
• Made from woven acrylic with water-resistant PEVA backing
• Velcro closure and a carry handle
• 1800mm x 1300mm

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer • Embroidery

Nirvana Wine Cooler Bag 
116539

• Functional wine cooler bag manufactured from poly canvas with a  
  heather finish
• Thick PE foam insulation encased in a water-resistant PEVA inner liner
• Adjustable shoulder strap and a top carry handle
• Top closure with smart electroplated silver zip

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer • Embroidery3 6     |    C O R P O R A T E  G I F T  G U I D E  2 0 2 4
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Aspiring Cooler Bag - Elite  
116469

• Impressive 13L cooler bag made from polyester with        
  heather-style finish
• Thick PE foam insulation with water-resistant PEVA liner
• Adjustable shoulder strap and a woven carry handle

 Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer • Embroidery

Canvas Cooler Bag  
116660

• Premium 32L cooler bag with a robust 410gsm natural cotton     
  canvas outer and leather-look PU accents 
• Polycanvas outer with PE foam insulation
• Water-resistant PEVA liner

Colours:

 Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer • Embroidery
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Nirvana Cooler Bag  
115113

• Exceptional 13L polycanvas cooler bag with heather-style  
  finish 
• Contrasting leather-look PU detailing
• Thick PE foam insulation with water-resistant PEVA liner
• Adjustable shoulder strap with metal bottle opener

Colours:

 Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer

Aquinas Cooler Bag  
121631

• Handy 18L water-resistant cooler bag 
• Manufactured from polycanvas with a water-resistant PU  
  coating 
• Aluminium foil laminated PE foam insulation
• Top handles and shoulder strap

Branding Options:
• Colourflex® Transfer
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Cascade Cooler Bag  
112973

• Classic 4.2L polycanvas cooler bag with heather-style finish 
• Thick PE foam insulation with water-resistant PEVA liner

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer

Caspian Cooler Bag
119362

• Large 20L cooler bag which is manufactured from robust 600D     
  polyester
• PE Foam insulation encased in a water-resistant PEVA inner lining
• Zippered top closure with large sipper pulls
• Woven carry handles

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer
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Colton Cooler Tote Bag 
126112

• Spacious and stylish 26L insulated tote bag
• Made from 450gsm cotton canvas with leather-look PU accents
• Perfectly suited for picnics and events
• PE foam insulation with a water-resistant PEVA lining
• Cotton carry handles and an adjustable shoulder strap
• Zippered main compartment and a large slip pocket

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer • Embroidery

Colton Cooler Bag  
121856

• Impressive 19L cooler bag with PE foam insulation encased  
  in a water-resistant PEVA inner liner 
• Outer construction is natural 100% 450GSM cotton canvas 
• Stunning leather-look PU accents
• Woven carry handle on the top and adjustable woven     
  shoulder strap

Branding Options:
• Embroidery •  Colourflex® Transfer
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Colton Double Wine Cooler Bag 
126114

• Premium double wine cooler bag
• Made from 450gsm cotton canvas with leather-look PU accents
• Holds two standard wine bottles
• PE foam insulation with a water-resistant PEVA lining
• PU carry handle and an adjustable cotton shoulder strap
• Zippered main compartment and a large slip pocket

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer • Embroidery

Colton Single Wine Cooler Bag 
126113

• Premium wine cooler bag
• Made from 450gsm cotton canvas with leather-look PU accents
• Holds one standard wine bottle
• PE foam insulation with a water-resistant PEVA lining
• PU carry handle and an adjustable cotton shoulder strap
• Zippered main compartment and a large slip pocket

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer • Embroidery
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Arcadia Picnic Backpack
112790

• Superb four person picnic backpack
• Made from poly canvas with a heather style fabric finish
• Water-resistant PEVA lining with PE foam insulation
• Plates, cutlery, napkins and glasses for four people

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer • Embroidery
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Bordeaux Picnic Set
119418

• Premium picnic set
• Made from strong 600D polyester with an easy-clean lining
• Two acrylic glasses, two black cotton napkins, a bottle opener, a   
   wine stopper, a cheese board and room for two bottles of wine

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer

Hampton Picnic Bag  
112791

• Four person picnic bag manufactured from poly canvas with heather  
  style fabric finish 
• Large zippered cooler compartment with thick PE foam insulation in  
  a water-resistant PEVA inner liner 
• Side compartment opens out to 90 degrees
• Includes plates, cutlery, napkins, glasses, and salt and pepper      
  shakers
• Removable and adjustable shoulder strap

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer • Embroidery
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Urban Camo Du"e
123695

• Practical 33L duffle with stylised camouflage design
• Zippered main compartment and front pocket
• Ventilated side compartment with lining for shoe storage
• Adjustable shoulder strap and carry handles with velcro cuff

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer • Embroidery

Aquinas 20L Du"e Bag  
121426

• Large duffle bag manufactured from polycanvas with water-resistant  
  PU coating 
• Decorative black zips and piping
• Woven carry handles with a velcro cuff and adjustable woven    
   shoulder strap
• Three zippered external pockets

Branding Options:
• Colourflex® Transfer
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Oakridge Toiletry Bag  
117808

• Smart toiletry bag made from unbleached cotton canvas
• Stylish natural cork accent panel around the base
• Carry handle and a matching zippered top closure with a canvas  
  zipper pull

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer

Portland Toiletry Bag  
114094

• Stylish toiletry bag made from leather-look PU

Branding Options:
• Screen Print
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Mini Fondue Set 
126524

• Novel mini ceramic fondue set with two serving skewers
• Easily melt chocolate or cheese using just a tealight
• An engaging feature for entertaining guests

Branding Options:
• Pad Print

Belfast Throw Blanket 
123041 

• Soft blanket made from a blend of Polyana and acrylic
• Made using genuine, lower impact Polyana fibre
• Stylish herringbone pattern
• Raw fringed trim

Branding Options:
• Embroidery

Fairmont Photo Frame  
116747

• Smart PU photo frame with heather style fabric finish
• Fits a standard 10x15cm photo

Branding Options:
• Pad Print
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Rochester Wa"e Slippers  
121433

• Slippers made from 240gsm 100% cotton in a traditional  
  waffle design
• Available in two sizes

Branding Options:
• Colourflex® Transfer

Rochester Wa"e Bathrobe  
121432

• Bathrobe made from 240gsm 100% cotton in a traditional  
  waffle design
• Available in two sizes 

Branding Options:
• Embroidery
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Soothe Bath Bomb 
121925 

• Soothing vanilla-scented 200g bath bomb
• Shrink-wrapped with an ingredients label

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital

Bliss Bath Salts 
121929 

• 200g of relaxing vanilla-scented bath salts
• Presented in a plastic jar with natural cork lid
• Includes a wood dispensing spoon
• Ingredients label on base

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital • Laser Engraving

4 8     |    C O R P O R A T E  G I F T  G U I D E  2 0 2 4

C
O

R
P

O
R

A
T

E
 G

IF
T

S C
O

R
P

O
R

A
T

E
 G

IF
T

S



Luxe Handheld Massager 
126340 

• Premium handheld percussion massager
• Reduces soreness and relieves muscle tension
• Four interchangeable massage heads
• Three massage intensity gears (2400-3200rpm)
• 5000mAh rechargeable battery
• Neatly packs away into a tidy EVA carry case

Branding Options:
• Pad Print • Colourflex® Transfer

NATURA Wooden Reed Di!user
125989           

• Elegant refillable reed diffuser with 30ml of French Pear fragrance
• Natural wooden upper and frosted glass base
• Wooden reeds help to disperse scent
• The fragrance is supplied in a bottle with the product
• Presentation: Natural packaging with NATURA branding

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Pinnacle Soft Golf Balls 
125559 

• Professional and affordable top-tier golf ball
• High energy, low compression core
• Advanced 332 icosahedral dimple design
• Soft feel for low spin and longer shots
• Individually boxed in outer boxes of one dozen
• Presentation: Pinnacle branded packaging

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital

Wooden Yard Dice Game 
122282 

• Set of six wooden dice in a canvas drawstring bag
• Instructions included for classic Yardzee game
• Perfect for garden parties, hospitality, wineries and corporate     
  gifting

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer

Keepsake Ring Toss Game 
124821 

• Entertaining two-player game of ring toss
• Made from carbonised pine with stainless steel accents
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Laser Engraving5 0     |    C O R P O R A T E  G I F T  G U I D E  2 0 2 4
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BRANDCRAFT Wooden Model          

• Unique craft model that presents an innovative           
  branding opportunity
• Laser cut from an A4 sheet of Basswood
• Plastic-free and made from 100% natural materials
• Clever interlocking design means no tools are needed
• An interactive and engaging gift for adults and children
• Presentation: BRANDCRAFT cardboard sleeve with assembly instructions

Branding Options:
• Direct Digital • Screen Print • Laser Engraving • Digital Packaging Print

126726 Bus
126727 Forklift
126728 Mining Truck
126732 Stegosaurus
126730 Horse 
126731 Koala 
124029 SUV 
124042 Dog 
124041 House 
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Swiss Peak products are your constant companions in whatever journey you undertake.

Active, adventurous, and ambitious represent the keywords that define the development 
and selection of Swiss peak products. This results in high quality functional gifts that are 

destined to join you on your life journey, wherever it may lead.

 Their goal; find the ideal combination of functional design, superior quality, and a subtle 
touch of luxury.
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Swiss Peak ANC 
TWS Earbuds
125277 

• Superior Bluetooth earbuds from Swiss  
  Peak with ANC capability
• Play music for up to 4.5 hours
• Recharge in 1.5 hours via the 400mAh  
  charging case
• Three eartip sizes to fit most people
• Built-in controls for volume, track and  
  calls
• Presentation: Black gift box with Swiss  
  Peak branding

Branding Options:
• Pad Print

Swiss Peak Bass 
Speaker  
120860

• Powerful yet compact 3W Bass      
  Speaker
• Manufactured from premium stainless  
  steel
• 500mAh battery that allows up to five  
  hours of playing time
• Bluetooth 5.0
• Presented in a Swiss Peak gift box 

Branding Options:
• Pad Print

Swiss Peak Wireless 
Headphone V3  
125279

• Premium Swiss Peak headphones that  
  merge functionality with style
• Play music for up to 11 hours via   
  Bluetooth or AUX
• Lightweight aluminium ear cases with  
  comfortable PU cushions
• Built-in microphone for convenient call  
  handling
• Folds flat for storage in a premium
• Swiss Peak carry case
• Presentation: Black gift box with Swiss  
  Peak branding 

Branding Options:
• Pad Print
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Swiss Peak Stealth Vacuum 
Cup  
120417

• Smart 350ml vacuum insulated cup with timeless Swiss Peak  
  design
• Made from BPA-free stainless steel with stunning powder  
  coated finish
• Secure screw on lid with push-button activated flip closure
• Presented in a Swiss Peak gift box 

Branding Options:
• Pad Print • Rotary Screen Print • Laser Engraving

Swiss Peak Vacuum Cup  
118114

• Stylish 350ml vacuum insulated cup with timeless Swiss Peak  
  design
• Made from BPA-free stainless steel with stunning powder  
  coated finish
• Secure screw on Tritan lid with leak-resistant flip closure
• Presented in a Swiss Peak gift box 

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Swiss Peak XXL Cooler 
Totepack
125283

• Deluxe 23L cooler bag from Swiss Peak that doubles as a  
  backpack or tote
• Made from tough 1680D and 600D polyester
• PE foam insulation with a water-resistant PEVA lining
  Comfortable shoulder straps with a bottle opener       
  attachment
• Reinforced woven carry handles
• Zippered main compartment and front pocket, and two side  
  pockets

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer • Embroidery

Swiss Peak Elite Copper 
Vacuum Food Container  
116487

• Premium 500ml vacuum insulated food container
• Copper lining for maximum performance
• Tough powder coated finish
• Screw on serving bowl and foldaway steel spoon
• Presented in a Swiss Peak gift box 

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Swiss Peak Anti Skimming 
Wallet  
120862

• Timeless slim bi-fold wallet with anti-skimming protection
• Manufactured from PU leather
• 6 slots fitting a maximum of 12 cards
• Presented in a Swiss Peak gift box 

Branding Options:
• Laser Engraving
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Swiss Peak Manicure Set  
118869

• Enjoy effortless nail care with this five-piece stainless steel  
  manicure set
• Premium PU case with matching black zipper
• Presented in a smart Swiss Peak gift box 

Branding Options:
• Laser Engraving

Swiss Peak Toiletry Bag  
118872

• Luxurious travel accessory from Swiss Peak
• Large internal compartment with unique magnetic     
  toothbrush pocket
• Wraparound zip with looped pulls and a stowable hook 

Branding Options:
• Colourflex® Transfer • Embroidery
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Swiss Peak A5 Notebook and Pen 
Set  
120861

• Exceptional notebook with a textured leather-look PU cover and  
  magnetic closure
• 80 leaves (160 pages) of 80gsm lined cream paper
• Black metal pen has 1200m of blue/black German Ink
• Beautifully presented in a Swiss Peak gift box 

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Colourflex® Transfer  • Debossing

Swiss Peak Heritage Portfolio with 
Zipper  
118874 - A5 Portfolio
118873 - A4 Portfolio 

• Premium Italian PU portfolio that exudes elegance
• Silver wraparound zip closure
• 20-leaf lined cream notepad
• Includes a phone stand, pen loop, card holders and a slip pocket
• Presented in a Swiss Peak gift box

Branding Options:
• Laser Engraving • Colourflex® Transfer 
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Swiss Peak 3-in-1 Safety Charger  
118868

• Deluxe dual-port car safety charger
• Seatbelt cutter and window hammer
• Beautifully presented in a Swiss Peak gift box

Branding Options:
• Pad Print

Swiss Peak Tornado 58cm 
Umbrella  
110011

• Premium windproof Swiss Peak umbrella with automatic opening
• Vented 190T pongee canopy
• Fibreglass ribs and shaft
• Soft-touch handle

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer 
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Co-brand with golfs symbol of excellence and create a corporate gift 
that golf and sports enthusiasts will truly appreciate.

For over 70 years, Titleist has been the most played golf ball across 
worldwide professional tours, with more players trusting Titleist 

than all other brands combined. Painstaking research and thoughtful 
design make Titleist the industry leader and give their products the 

competitive edge. 
 

Titleist Pro V1X 
Golf Ball
118393

• High fight trajectory
• Maximum short game spin
• Firm feel

Branding Options:
• Pad Print

Titleist Players Terry 
Towel
126436            

• Premium golf towel made from cotton  
  terry towelling
• Full-loop terry towelling for maximum  
  absorption
• 500mm x 1000mm
• Handy woven loop for hanging the     
  towel

Branding Options:
• Colourflex® Transfer • Embroidery

Titleist Tour Double 
Canopy Umbrella
126435            

• High-performance double canopy     
  umbrella from Titleist
• Vented nylon double canopy
• Anti-inversion design
• UV protection from the sun
• Titleist branded nylon sleeve and •   
  moulded EVA handle

Branding Options:
• Colourflex® Transfer • Embroidery
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Titleist Players Boston Bag
118399

• Handles with snap closure
• Exterior zippered valuables pocket
• Exterior side pocket
• Adjustable padded strap
• Premium rubber patch logo

Branding Options:
• Embroidery

Titleist Players Backpack
118400

• Zippered valuables pocket
• Spacious main compartment with internal organization
• Dedicated laptop compartment
• Large water bottle sleeve
• Integrated add-a-bag sleeve
• Premium rubber patch logo
• Two pen caddies

Branding Options:
• Embroidery
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With the purpose of enabling people to be safe, connected, 
organized and responsible, XD Design does just that.

 
Made for Modern Nomads, XD design is made for globetrotters

to daily commuters.

Berg Multi-Tool  
118111

• Impeccable 9-function multi-tool from XD Design
• Lightweight aluminium and stainless steel construction
• Presented in XD gift box with carry pouch

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Hybrid Leakproof Glass 
Vacuum Bottle  
118875

• Exceptional 500ml vacuum insulated bottle from XD Design
• Made from borosilicate glass with a stainless steel outer 
• BPA-free
• Secure screw on lid
• Presented in an XD Design gift box

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Urban Belt Bag  
120259

• Quality bag from XD Design that combines streetwear with  
  security
• Wear as a belt bag, across the body or over the shoulder
• Keep belongings secure with RIFD protection, anti-cut  
  material and lockable zipper

Branding Options:
• Colourflex® Transfer 
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Bobby Sling  
120266

• Safe, comfortable, and smart sling bag ideal for events and  
  travel from XD Design
• Wear as a belt bag, across the body or over the shoulder
• Packed with anti-theft features and a USB charging port
• Made using recycled materials and features an AWARE  
  tracer

Branding Options:
• Colourflex® Transfer 

Flex Gym Bag  
120267

• Flexible and practical all in one business and gym bag from  
  XD Design
• Keep belongings secure with RIFD protection and hidden  
  compartments
• Front pocket expands, increasing storage from 16 to 24L
• Padded laptop sleeve and numerous storage solutions
• Uses recycled materials and features and AWARE tracer

Branding Options:
• Colourflex® Transfer 
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Bobby Bizz Anti-theft 
Backpack Briefcase
125282

• High-quality 10L polyester backpack from XD that     
  doubles as a secure briefcase
• Made from 900D polyester with reflective prints for    
  increased safety at night
• Padded compartments that will fit a 10” tablet or a 15.6”  
  laptop
• Built-in metal frame for added strength
• Integrated zinc alloy lock in the strap
• Comfortable carry handle and padded shoulder straps

Branding Options:
• Pad Print

Bobby Hero Backpack  
120256

• Industry-leading anti-theft backpack brought to you  
  by XD Design
• Keep belongings secure with RIFD protection and  
  hidden compartments
• Includes a padded sleeve that will fit a 15.6in laptop  
  or a 12.9in. tablet
• Extensive internal storage solutions
• Made using recycled materials and features an  
  AWARE tracer

Branding Options:
• Colourflex® Transfer 

C O R P O R A T E  G I F T  G U I D E  2 0 2 4   |  6 5

P
R

E
M

IU
M

 B
R

A
N

D
S P

R
E

M
IU

M
 B

R
A

N
D

S



Pierre Cardin Montfort Pen
113262

• Precise twist-action brass ballpoint pen with classic French  
  design
• 4000m of black Dokumental ink
• Brass barrel with lacquered black or shiny chrome finish
• Presentation: Optional Pierre Cardin gift box or sleeve
• Pierre Cardin logo subtly engraved on centre ring

Colours: 

Branding Options:
• Laser Engraving

Pierre Cardin Noblesse Pen
115150

• Exceptional twist-action brass ballpoint pen with a     
  lacquered finish
• 4000m of black Dokumental ink
• Spring-loaded clip and shiny chrome trim
• Pierre Cardin logo subtly engraved on centre ring and clip
• Presentation: Pierre Cardin pen sleeve or Pierre Cardin gift  
  box

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving 

 
The Pierre Cardin Gift Collection is an exclusive range of premium 

writing instruments, high-quality notebooks and cutting-edge desk and 
travel accessories. Each has been crafted with uncompromising attention 

to detail and with genuine passion and commitment.
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Pierre Cardin Avant-Garde 
Key Ring
120526

• Classic metal key ring from Pierre Cardin
• Shiny chrome finish and PU patterned insert which is     
  designed for subtle branding
• Pierre Cardin logo is tastefully engraved on the key ring
• Presented in a black gift box

Branding Options:
• Debossing

Pierre Cardin Belfort Key Ring  
120579

• Exceptional key ring 
• Crafted from chromed metal with a genuine leather loop
• Two detachable split rings
• Pierre Cardin logo is tastefully engraved on the key ring
• Presented in a black gift box

Branding Options:
• Debossing
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Pierre Cardin Nouvelle 
Notebook Gift Set
122399

• 80 leaves of cream lined 80gsm paper
• Thermo PU cover with elastic band closure with branded  
  metal slider
• Pierre Cardin logo is debossed on back cover
• Presentation: Pierre Cardin notebook gift box

Colours: 

Branding Options:
• Thermo Debossing • Thermo Debossing XL 

Pierre Cardin Nouvelle 
Notebook and Pen Gift Set
122400

• 80 leaves of cream lined 80gsm paper
• Thermo PU cover with elastic band closure with branded  
  metal slider
• Pierre Cardin logo is debossed on back cover
• Timeless twist-action brass ballpoint pen with shiny chrome  
  trim
• 4000m of black Dokumental ink
• Presentation: Notebook and pen are colour matched in  
  Pierre Cardin gift box

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Thermo Debossing
• Thermo Debossing XL 
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Pierre Cardin Biarritz 
Notebook Gift Set
120942

• 80 leaves of cream lined 80gsm paper
• Thermo PU cover with branded metal buckle
• Pierre Cardin logo is debossed on the back cover
• Presentation: Pierre Cardin notebook gift box

Branding Options:
• Thermo Debossing • Thermo Debossing XL 

Pierre Cardin Biarritz 
Notebook and Pen Gift Set
122401

• 80 leaves of cream lined 80gsm paper
• Thermo PU cover with branded metal buckle
• Pierre Cardin logo is debossed on the back cover
• Timeless twist-action brass ballpoint pen with shiny chrome  
  trim
• 4000m of black Dokumental ink
• Presentation: Notebook and pen are colour matched in  
  Pierre Cardin gift box

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Thermo Debossing
• Thermo Debossing XL  
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Pierre Cardin Leather Wallet 
and Belt Gift Set   
121124

• Premium Italian leather wallet and belt set
• Wallet features 10+ card holders, note pocket and flip      
   closure with RFID protection
• Belt has a metal buckle and is one size fits most

Branding Options:
• Pad Print • Debossing
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Pierre Cardin Leather 
Backpack   
121120

• Italian Leather backpack
• Main zippered compartment with smaller zippered pocket  
  on front 
• Top handle with adjustable back leather straps

Branding Options:
• Embroidery

Pierre Cardin Leather Passport 
Wallet   
121122

• Italian leather passport wallet
• Passport pocket, zippered money pocket and over 20 card  
  slots with RFID protection

Branding Options:
• Debossing
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Rollink Flex Earth Suitcase
126633 - Medium
126632 - Small

• Generous 60L and 37L suitcase that folds to a compact 8cm and 5cm
• Robust, scratch-resistant hard shell to protect belongings
• Lined interior with structural panels for additional support
• Two wheels and a telescopic handle for easy transport
• Quick access side slip pocket
• Three-year Rollink manufacturer’s warranty

Branding Options:
• Pad Print • Resin Coated Finish
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Rollink’s Flex Earth Suitcases are the world’s slimmest suitcase - the 37L 
(small) case is perfect for carry-on luggage and folds down to an incredibly 

compact 5cm when not in use, or the 60L (medium) case is perfect for travel 
and folds down to an incredibly compact 8cm when not in use.

The durable, impact- and water-resistant shell, and premium materials 
ensure longevity, keeping Rollink suitcases away from landfills.
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Using seamless technology, leading design 
and planet positive materials, Ocean 
Bottle create essential reusable products 
and aim to

PDNH�UHɲOOLQJ�SDUW�RI

EVERYDAY 
BEHAVIOR

Ocean Bottle Vacuum Tumbler   
127332

• Each Ocean Bottle sale funds the removal of 11.4 kg of  
  ocean-bound plastic 
• 90% Recycled Stainless Steel 
• Vacuum Insulated (64Hours Hot, 10 Hours Cold) 
• Designed to fit in car cup holders and under 
  barista machines 
• 10-Year Repair and Recycle Programme 

Branding Options:
• Laser Engraving

Ocean Bottle Brew Flask    
127309

• Each Ocean Bottle sale funds the removal of 11.4 kg  
  of ocean-bound plastic 
• Vacuum Insulated (6 Hours Hot, 18 Hours Cold) 
• 360 degree leak proof lid 
• 90% Recycled Stainless Steel 
• 10-Year Repair and Recycle Programme 
• Designed in Norway  

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Ocean Bottle Original 
Vacuum Bottle    
127306

• Each Ocean Bottle sale funds the removal of 11.4 kg of 
ocean-bound plastic 
• Vacuum Insulated (6 Hours Hot, 18 Hours Cold) 
• 90% Recycled Stainless Steel 
• Soft Grip Texture 
• Ergonomic Design with Unique Carry Loop 
• 10-Year Repair and Recycle Programme 
• Dual Opening and Easy to Clean 
• Designed in Norway   

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Ocean Bottle GO Vacuum Bottle     
127308

• Each Ocean Bottle sale funds the removal of 11.4kg of 
  ocean-bound plastic 
• Vacuum Insulated (18 Hours Cold) 
• 90% Recycled Stainless Steel 
• Soft Grip Texture 
• Ergonomic Design with Unique Carry Loop 
• 10-Year Repair and Recycle Programme 
• Dual Opening and Easy to Clean 
• Designed in Norway   

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Ocean Bottle Big Vacuum Bottle     
127307

• Each Ocean Bottle sale funds the removal of 11.4 kg of 
  ocean-bound plastic 
• Vacuum Insulated (18 Hours Cold) 
• 90% Recycled Stainless Steel 
• Soft Grip Texture 
• Ergonomic Design with Unique Carry Loop 
• 10-Year Repair and Recycle Programme 
• Dual Opening and Easy to Clean 
• Designed in Norway    

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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The Team at CamelBak crave challenges and answer with innovation. 
CamelBak pioneered hands-free hydration and introduced the first

BPA-free bottles to the world.  

CamelBak’s state-of-the-art packs and hydration systems have benefitted 
athletes and outdoorsmen around the world for over 30 years. 

They have built their reputation by engineering products that exceed 
consumer expectations for quality and durability. 

CamelBak’s Got Your Bak Lifetime Guarantee covers all reservoirs, 
backpacks, bottles and accessories from manufacturing defects in 

materials and workmanship for the lifetime of the product.  

UNLEASH YOUR BRAND TO JOIN EVERY JOURNEY

CamelBak Horizon Wine Vacuum 
Tumbler - 350ml   
120617

• Premium 350ml vacuum insulated tumbler designed by CamelBak  
• Made from BPA-free stainless steel with a tough powder coated finish 
• Smart push on lid with secure silicone seal and spill-resistant Tri-mode  
  sliding closure
• Non-slip silicone base
• Got Your Bak™ lifetime guarantee

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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CamelBak Horizon Vacuum 
Tumbler
118574 - 350ml
118575 - 500ml

• Classic 350ml or 500ml vacuum insulated tumbler
  designed by CamelBak 
• Made from BPA-free stainless steel with a tough powder       
  coated finish
• Smart push on lid with secure silicone seal and spill-resistant 
  Tri-mode sliding closure
• Non-slip silicone base
• Got Your Bak™ lifetime guarantee

Colours:
118574 - 350ml

118574 - 500ml

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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CamelBak Eddy+ Bottle - 
750ml   
118577

• Effortless 750ml bottle designed by CamelBak for hydration  
  on the go 
• Made from crystal clear BPA-free Tritan
• Unique medical-grade silicone bite valve for easy, drip-free  
  sipping
• Secure screw on lid with flip straw that is spillproof when  
  open and leakproof when closed
• Got Your Bak™ lifetime guarantee

Colours:

Branding Options:
• Rotary Screen Print

CamelBak Eddy+ Vacuum 
Bottle - 600ml   
118579

• Premium vacuum insulated bottle designed by CamelBak  
• Made from BPA-free stainless steel with a tough powder  
  coated finish
• Unique medical-grade silicone bite valve for easy, drip-free  
  sipping
• Secure screw on lid with flip straw that is spillproof when  
  open and leakproof when closed
• Got Your Bak™ lifetime guarantee

Colours:

Branding Options:
• Rotary Screen Print • Laser Engraving
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CamelBak Eddy+ Vacuum 
Bottle - 1L   
118581

• Premium vacuum insulated bottle designed by CamelBak   
• Made from BPA-free stainless steel with a tough powder  
  coated finish
• Unique medical-grade silicone bite valve for easy, drip-free  
  sipping
• Secure screw on lid with flip straw that is spillproof when  
  open and leakproof when closed
• Got Your Bak™ lifetime guarantee

Branding Options:
• Rotary Screen Print • Laser Engraving
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CamelBak Chute Mag Vacuum 
Bottle - 600ml   
118580

• Premium vacuum insulated bottle designed by CamelBak  
• Made from BPA-free stainless steel with a tough powder  
  coated finish
• Secure screw on lid with revolutionary leakproof magnetic  
  cap
• Secure screw on lid with carry handle
• Got your Bak™ lifetime guarantee

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving

CamelBak Chute Mag Bottle - 
750ml   
118578

• Effortless 750ml bottle designed by CamelBak for hydration  
  on the go  
• Made from crystal clear BPA-free Tritan
• Secure screw on lid with carry handle revolutionary leakproof  
  magnetic cap
• Got Your Bak™ lifetime guarantee

Colours:

Branding Options:
• Rotary Screen Print
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CamelBak Chute Mag Vacuum 
Bottle - 1L   
118582

• Premium vacuum insulated bottle designed by CamelBak    
• Made from BPA-free stainless steel with a tough powder     
  coated finish
• Secure screw on lid with carry handle revolutionary leakproof      
  magnetic cap
• Got Your Bak™ lifetime guarantee

Branding Options:
• Rotary Screen Print • Laser Engraving
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CamelBak Carry Cap Vacuum 
Bottle - 600ml   
120619

• Everyday 600ml vacuum insulated bottle designed by     
  CamelBak   
• Made from BPA-free stainless steel with a tough powder  
  coated finish
• Secure screw on lid with ergonomic carry handle
• Got Your Bak™ lifetime guarantee

Colours:

Branding Options:
• Rotary Screen Print • Laser Engraving

CamelBak Horizon Vacuum 
Bottle - 750ml   
120618

• Classic 750ml vacuum insulated bottle designed by     
  CamelBak   
• Made from BPA-free stainless steel with a tough powder  
  coated finish
• Secure screw on lid 
• Non-slip silicone base
• Easy pour wide neck
• Got Your Bak™ lifetime guarantee

Colours:

Branding Options:
• Rotary Screen Print • Laser Engraving
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CamelBak Horizon Can Cooler 
Mug - 500ml   
122039

• Premium vacuum insulated can cooler designed by CamelBak     
• Made from BPA-free stainless steel with a tough powder coated  
  finish
• Non-slip silicone base
• Silicone easy-grip removable collar
• Got Your Bak™ lifetime guarantee

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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A BLUNT umbrella is as much a fashion accessory as a high 
performance product. With a unique patented style, shape and pop of 
colour, you will always stand out no matter the weather - turning heads 

while keeping yours dry.   

The Blunt umbrella is a perfect blend of form and function. The 
patented Blunt tips open like miniature umbrellas within custom 

pockets at the canopy edge and perform multiple purposes to make 
the blunt umbrella what it is. They create even tensioning of the 

canopy, providing a far superior structure and aerodynamic surface for 
overall superior performance and the rounded edges mean the tips 
are far safer than traditional umbrellas. The design means that Blunt 
umbrellas perform in all weather conditions - including winds up to 

115kmh.

Metro
100cm 105cm 120cm 138cm

Coupe Classic Exec
146cm
Sport

BLUNT Metro Umbrella
118435

• BLUNT’s most compact and fully collapsible umbrella
• 90T pongee canopy, windproof up to 88km/h
• Signature patented tips reinforce the canopy
• Aluminium frame and shaft with automatic opening
• Certified B Corporation Company
• Two-year BLUNT manufacturer’s warranty

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer 

BLUNT Metro UV Umbrella
122471

• UPF rating of 50+
• 190T pongee canopy, windproof up to 88km/h
• Signature patented tips reinforce the canopy
• Aluminium frame and shaft with automatic opening
• Certified B Corporation Company
• Two-year BLUNT manufacturer’s warranty

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer 
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BLUNT Classic Umbrella
118437

• BLUNT’s original, full-size high-performance umbrella
• 190T pongee canopy, windproof up to 115km/h
• Signature patented tips reinforce the canopy
• Aluminium frame and shaft with automatic opening
• Certified B Corporation Company
• Two-year BLUNT manufacturer’s warranty

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer 
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BLUNT Exec Umbrella
118438

• BLUNT’s largest corporate umbrella with a robust carry sleeve
• 190T pongee canopy, windproof up to 115km/h
• Signature patented tips reinforce the canopy
• Aluminium frame and fibreglass shaft with automatic opening
• Certified B Corporation Company
• Two-year BLUNT manufacturer’s warranty

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer

BLUNT Coupe Umbrella
118436

• BLUNT’s lightweight, full-size umbrella
• 190T pongee canopy, windproof up to 115km/h
• Signature patented tips reinforce the canopy
• Aluminium frame and shaft with automatic opening
• Certified B Corporation Company
• Two-year BLUNT manufacturer’s warranty

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer 
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BLUNT Sport Umbrella
121889

• BLUNT’s largest umbrella, perfect for those who play
  sports and those who watch
• 190T pongee canopy, windproof up to 115km/h
• Signature patented tips reinforce the canopy
• Fibreglass frame and shaft with automatic opening
• Certified B Corporation Company
• Two-year BLUNT manufacturer’s warranty

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer
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I N T R O D U C I N G

W h e r e  D e s i g n  E m b r a c e s  S u s t a i n a b i l i t y

Over the next few months, we will be introducing a new brand to our range. Since 2005, 
SPICE has been fueled by their love for design anddedication to sustainability. Striving to 
create extraordinary products that make a positive impact on our planet.

SPICE believe that great design should go hand in hand with environmental consciousness 
by crafting products that are not only eye-catching but also functional, making your 
everyday life better and more enjoyable.

As part of their dedication to the environment, SPICE has been carbonneutral since 2018. 
By implementing energy-efficient practices, supporting renewable energy sources and 
reforestation, offsetting carbon emissions to help create a cleaner and greener world. 

When you choose SPICE, you not only embrace exceptional design but also contribute to a 
more sustainable world.

SPICE Folk Pen
126888

• Smart twist action ballpoint pen made from recycled   
  stainless steel
• Lower barrel engraves to a mirror finish and the upper   
  barrel engraves to a natural etch
• Rubberised barrel for soft touch
• 1500m of black Dokumental ink
• 100% carbon neutral product
• Presentation: SPICE branded black FSC paper pen tube

Colours: 

Branding Options:
• Laser Engraving

SPICE Elegance Pen
126889

• Premium twist-action ballpoint pen made from recycled  
  stainless steel and ABS
• Lower barrel laser engraves to a mirror finish
• Soft-touch rubberised barrel
• 1500m of black Dokumental ink
• 100% carbon neutral product
• Presentation: SPICE branded black FSC paper pen tube

Colours: 

Branding Options:
• Laser Engraving
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SPICE Noclip Bamboo Pen
126886

• Unique retractable ballpoint pen
• Made from FCS certified natural bamboo
• Matte gunmetal trims with a no-clip design
• 1200m of black Dokumental ink
• 100% carbon neutral product
• Presentation: SPICE branded FSC paper pen sleeve

Branding Options:
• Laser Engraving • Direct Digital

SPICE Slide Pen
126885

• Retractable ballpoint pen with a soft-touch
  rubberised finish
• Made from recycled aluminium and recycled ABS trims
• Unique slide action push button
• 1200m of black Dokumental ink
• 100% carbon neutral product
• Presentation: SPICE branded FSC paper pen sleeve

Colours:

Branding Options:
• Laser Engraving

SPICE Retro Pen
126887

• Versatile twist action ballpoint pen made from
  recycled aluminium
• Lightweight and slim design with recycled aluminium clip
• 1500m of blue Dokumental ink
• 100% carbon neutral product
• Presentation: SPICE branded kraft FSC paper pen sleeve

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Direct Digital
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SPICE Calypso Double Wall 
Glass - 250ml
126869

• Elegant 250ml double wall glass that is 100% carbon neutral
• Made from 100% recycled borosilicate glass
• GRS certified recycled materials
• Ergonomic design with octagonal inner wall
• Lightweight and shatter-resistant
• Presentation: Natural gift box with SPICE branding

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

SPICE Calypso Double Wall 
Glass - 330ml
126870

• Elegant 330ml double wall glass that is 100% carbon neutral
• Made from 100 percent recycled borosilicate glass
• GRS certified recycled materials
• Ergonomic design with octagonal inner wall
• Lightweight and shatter-resistant
• Presentation: Natural gift box with SPICE branding

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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SPICE Calypso Vacuum 
Tumbler - 500m
126866

• Durable 500ml double-walled vacuum tumbler
• Made from recycled 304 stainless steel with a leak-proof   
  transparent lid
• Flip closure
• 100% carbon neutral product
• Presentation: Natural gift box with SPICE branding

Branding Options:
• Laser Engraving

SPICE Calypso Vacuum 
Tumbler - 330ml
126865

• Durable 330ml double-walled vacuum tumbler
• Made from recycled 304 stainless steel with a leak-proof   
  transparent lid
• Flip closure
• 100% carbon neutral product
• Presentation: Natural gift box with SPICE branding

Colours:

Branding Options:
• Laser Engraving
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SPICE Calypso Glass Bottle
 - 750ml
126871

• Classic 750ml glass bottle
• Made from recycled Soda Lime Glass with a a FSC bamboo lid
• Ergonomic design that is shatter-resistant
• 100% carbon neutral product
• Presentation: Natural gift box with SPICE branding

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Imitation Etch
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SPICE Calypso Bottle - 500ml
126867

• Ergonomic 500ml double wall, vacuum insulated drink bottle
• Made from recycled stainless steel with a painted finish
• Lightweight design - 35% lighter than similar products
• Secure, leak-proof screw on lid
• 100% carbon neutral product
• Presentation: Natural gift box with SPICE branding

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

SPICE Calypso Bottle - 750ml
126868

• Ergonomic 750ml double wall, vacuum insulated drink bottle
• Made from recycled stainless steel with a brushed 
  titanium finish
• Uses TempLock insulation to maintain drink temperatures 
  for longer
• Lightweight design - 35% lighter than similar products
• Secure, leak-proof screw on lid
• 100% carbon neutral product
• Presentation: Natural gift box with SPICE branding

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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SPICE Waste2Gear Computer Bag
126950

• Versatile 14L computer bag made using recovered ocean plastics
• A zippered main compartment with internal padded laptop   
  compartment
• Zippered front pocket for easy access to belonging
• 100% carbon neutral product
• Water-resistant with waterproof zippers
• Adjustable padded shoulder strap and luggage trolley
  pass through
• Woven carry handles

Branding Options:
• Laser Engraving • Resin Coated Finish

SPICE Waste2Gear Weekend 
Sport Bag
126953

• Robust weekender duffle bag made using recovered ocean plastics
• A zippered main pocket with interior pockets for easy organisation
• Zippered front pocket for easy access to belongings
• Water-resistant with waterproof zippers
• 100% carbon neutral product
• Adjustable padded shoulder strap and luggage trolley
  pass through
• Carry handles in dual positions

Branding Options:
• Laser Engraving • Resin Coated Finish
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SPICE Waste2Gear Business 
Computer Backpack
126951

• Robust 20L computer backpack made using recovered ocean plastics
• Main large zippered compartment with second padded compartment  
  that has a zippered closure
• Two hidden zippered pockets
• Water-resistant with waterproof zippers
• Adjustable padded shoulder straps with a luggage trolley
  pass through
• 100% carbon neutral product

Branding Options:
• Laser Engraving • Resin Coated Finish

SPICE Waste2Gear Roll Up 
Computer Backpack
126949

• Water-resistant roll top computer backpack made using recovered  
  ocean plastics
• Zippered main compartment with internal padding
• Roll top with a snap lock
• 100% carbon neutral product
• Two zippered side pocket with two slip pockets
• Adjustable padded shoulder straps and a padded back with a   
  luggage trolley pass through

Branding Options:
• Laser Engraving • Resin Coated Finish

SPICE Waste2Gear Sling Bag
126952

• Bold sling bag made using recovered ocean plastics.
• A zippered main pocket with mesh dividers for easy organisation
• Hidden zippered pocket for additional security
• 100% carbon neutral product
• Water-resistant with waterproof zippers
• Adjustable strap with a unique magnetic clasp for easy removal

Branding Options:
• Laser Engraving • Resin Coated Finish
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The Moleskine  notebook is the heir and successor of the legendary notebook used 
by artists and thinkers over the past two centuries: among them Vincent Van Gogh, 

Pablo Picasso and Ernest Hemingway.  

Today Moleskine  offers an eco-system of objects which inspires imaginations and 
fuels creative practice, versatile tools for both every day and extraordinary journeys.

®

®

Moleskine  Classic Hard Cover 
Notebook - Extra Large
118224

• Rounded corners, elastic closure and matching ribbon  
  bookmark
• Ivory-coloured, 70 gsm, acid-free paper
• ‘In case of loss’ printed on the flyleaf
• Expandable inner pocket in the back
• Reusable paper band B-SIDE featuring additional printed  
  tools
• Lies flat, opens at 180 degrees
• The history of Moleskine is inside
• The paper of this Moleskine object is made of material  
  from well-managed, FSC-certified forests and other     
  controlled sources.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Debossing • Debossing XL

®Moleskine  Classic Hard Cover 
Notebook - Large   
117221

• Moleskine’s classic notebook, used by creatives all over the  
  world  
• Premium hard cover notebook with elastic closure and  
  bookmark ribbon
• 70gsm Moleskine ivory lined paper with rounded corners
• Expandable back pocket for storing additional notes

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Digital Print
• Debossing • Debossing XL

®
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Moleskine  Go Pen   
118898

• A constant note-taking companion made from high-quality  
  ABS plastic  
• Retractable ballpoint pen with 1mm ballpoint tip for smooth  
  writing
• Moleskine refill with 3500m of blue Dokumental ink
• Unique side-opening clip
• Presentation: Optional velvet sleeve or gift box

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital

Moleskine  2025 Planner   
118683 - Daily
118682 - Weekly

• Premium planner from Moleskine
• Dated January to December 2025
• Formatted to one day per page
• Hard cover notebook with rounded edges
• Expandable back pocket that includes adhesive flags

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Digital Print • Debossing 
• Debossing XL

Moleskine  Notebook and 
Pen Gift Set
119355

• Impressive gift set from Moleskine presented in a smart black  
  gift box
• Includes an A5 Moleskine Classic Hard Cover Notebook and 
  a Moleskine Go Pen

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital • Debossing
• Debossing XL • Digital Print

®

®

®
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Moleskine  Ripstop Backpack
120903

• One compartment with reversed nylon zipper
• Two open side pockets
• Rubber plaque with Moleskine logo
• Water-resistant
• Padded compartment for devices up to 15’’
• Inner zip pocket
• Volume: 13 litres

Colours: 

Branding Options:
• Colourflex® Transfer

®
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Moleskine  Metro Slim 
Backpack
120902

• Flap with magnetic closure
• Main compartment with a water-resistant top-reverse zips
• Adjustable padded shoulder strap, breathable air-mesh      
  back and luggage strap
• Stitched logo printed on reflective material
• One secure, easy-access back pocket with a 
  heat-sealed zipper
• One organizer with two pen holders and one
  business card holder
• Inner padded compartment to separate your laptop 
  (up to 15’’) from your personal belongings
• Embossed honeycomb lining and reflective details

Branding Options:
• Debossing

®
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Luigi Bormioli produce beautiful Italian-crafted drinkware in a wide variety
of styles suitable for every beverage. 

Luigi Bormioli Optica Hi Ball   
123295

• 570ml Stemless Hi Ball glass   
• Designed and made in Italy from lead-free crystal glass

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

Luigi Bormioli Birratique Beer 
Glass   
120633

• 540ml beer glass   
• Unique shape emphasises the taste experience of the beer 

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Luigi Bormioli Optica Cognac 
Glass   
123300

• 465ml cognac glass    
• Designed and made in Italy from lead-free crystal glass
• Created with Luigi Bormioli’s proprietary SON.hyx to     
  strengthen and keep glass brilliant
• Features unique ribbed design and shape which      
  transmits the quality of the beverage

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

Luigi Bormioli Optica Cocktail 
Glass   
123299

• 300ml cocktail glass     
• Designed and made in Italy from lead-free crystal glass
• Created with Luigi Bormioli’s proprietary SON.hyx to    
  strengthen and keep glass brilliant
• Features unique ribbed design and shape

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Luigi Bormioli Optica Flute   
123296

• 210ml flute glass   
• Designed and made in Italy from lead-free crystal glass
• Created with Luigi Bormioli’s proprietary SON.hyx to     
  strengthen and keep glass brilliant
• Features unique ribbed design

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

Luigi Bormioli Atelier Wine 
Glass   
120635 - 440ml
120636 - 610ml

• Elegant 440ml and 610ml lead-free crystal wine glass   
• Designed and made in Italy for superior aroma diffusion
• Angled bowl for refracting light through beverages

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Luigi Bormioli Optica 
Chardonnay Glass   
123297

• 550ml chardonnay glass    
• Designed and made in Italy from lead-free crystal glass
• Created with Luigi Bormioli’s proprietary SON.hyx to     
  strengthen and keep glass brilliant
• Features unique ribbed design and shape which transmits  
  the quality and the intense aroma of the wine

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

Luigi Bormioli Optica 
Bordeaux Glass   
123298

• 700ml wine glass     
• Designed and made in Italy from lead-free crystal glass
• Created with Luigi Bormioli’s proprietary SON.hyx to     
  strengthen and keep glass brilliant
• Features unique ribbed design and flat base which     
  transmits the quality and the intense aroma of the wine

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Keepsake Coaster Set
122315

• Six Acacia wood circular coasters
• Ceramic holder
• Presented in a black Keepsake branded gift box

Branding Options:
• Pad Print

Keepsake Pebble Coaster Set
122314

• Six ceramic coasters shaped like smooth river stones
• Coasters are different shades of neutral grey and taupe
• Compact Acacia wood holder for storage
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Pad Print

Keepsake pieces are designed to evoke a sense of nostalgia and oneness with your 
surroundings – elevating the everyday and making each experience extraordinary.

Keepsake create beautiful, timeless items that can become part of someone’s lifestyle and 
identity. They are mindful in their design process, striving for form and function to go hand 

in hand. Drawing inspiration from nature and simpler times, they incorporate simple,  
minimalist design elements into their range to create pieces that add value and stand the 

test of time.
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Keepsake Onsen Co!ee Cup
122313

• Functional 350ml double wall borosilicate glass coffee cup
• Natural cork lid and a coaster that is heat resistant
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Imitation Etch

Keepsake Dusk Carafe and 
Tumbler Set
126080

• Elegant and functional 850ml carafe and tumbler set
• Perfect for entertainment and everyday use
• Modern design with tumbler that acts as a carafe lid
• Subtle ombre tinting adds a unique flair
• Sophisticated gift idea
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Imitation Etch
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Keepsake Dusk Whiskey Glass 
Set of 2
126082    

• Elegant set of two 400ml whiskey glasses
• Subtle ombre tinting adds a unique flair
• Sophisticated gift idea
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch • Laser Engraving

Keepsake Dusk Wine Glass Set 
of 2
126081    

• Elegant set of two 450ml wine glasses
• Subtle ombre tinting adds a unique flair
• Sophisticated gift idea
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch • Laser Engraving
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Keepsake Taster Tray
126066        

• Stylish taster tray made from acacia wood
• Includes four 240ml glasses
• Suitable for most tasting flights
• Chalkboard panel for labelling flavours
• Perfect for hosting or enjoying with friends
• Presentation: Natural packaging with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Laser Engraving

Keepsake Beverage Caddy
126065         

• Unique beverage caddy made from acacia wood
• Holds up to six cans or small bottles
• Built in brass bottle opener
• Removable insert for more versatile use
• Perfect for gifting, outdoor entertainment and picnicking
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
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Keepsake Cheese Knife Set
122322    

• Set of four various cheese knives
• Durable Acacia wooden handles
• Sturdy stainless steel knife blade
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Keepsake Steak Knife Set
122321    

• Set of four steak knives
• Durable Acacia wooden handles
• Sturdy stainless steel knife blade
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Keepsake Meat Shredding 
Claws
122319    

• Acacia wooden handles for easy grip
• Sturdy stainless steel claws
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Keepsake Carving Set
122318    

• Durable Acacia wooden handles
• Sturdy stainless steel knife blade and fork
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Keepsake Folding Wine Table
122316    

• Wooden Acacia folding wine table
• Two wine glass holders
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded belly     
  band and hang tag

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Keepsake Picnic Blanket
123606    

• Luxury striped picnic blanket made from soft woven polyester
• Woven carry straps with leather-look PU detailing
• 1250mm x 1510mm
• Water-resistant PEVA backing

Colours:

Branding Options:
• Pad Print
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Keepsake Lazy Susan
126083    

• Sophisticated lazy susan made from acacia wood
• Elevate any entertainment setting
• 360-degree rotation for easy sharing
• Stylish and functional gift idea
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Laser Engraving

Keepsake Grazing Board
122317    

• Large Acacia wood board
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded belly      
  band and hang tag

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Keepsake Candle Accessory Set
126688    

• Take care of candles with this elegant candle accessory set
• Made from matte black stainless steel
• Includes: Wick trimmer, snuffer, wick dipper and tray
• Perfect gift for candle enthusiasts
• Presentation: Natural packaging with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Keepsake Cloche and Candle Set
126689    

• Elegant cloche and candle Set
• Clear glass cloche and black unscented soy wax pillar candle
• Presentation: Natural gift box with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Keepsake Bohemia Burner
126564    

• Elegant tabletop fire pit for cosy home entertainment
• Stainless steel base with a matte black finish
• Borosilicate glass flue
• Fuelled by bioethynol fuel or isopropyl alcohol
• Presentation: Natural packaging with Keepsake branded sleeve

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Imitation Etch

Keepsake S’mores Kit
126563    

• Stylish s’mores kit featuring matte black concrete casing
• Stainless steel components and skewers
• Make delicious s’mores and toast marshmallows in your living     
  room
• Features a stainless steel burner fueled by rubbing alcohol
• Includes a stainless steel snuffer to extinguish flames
• Presentation: Natural packaging with a Keepsake branded     
  sleeve

Branding Options:
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Personalised Gift Wrapping 
Paper   
120908

• Quality 60gsm gloss custom gift wrapping paper
• Supplied in 700mm x 500mm sheets, folded down to   
  250x175mm
• Edge-to-edge printing is available in up to four spot colours
• Production lead time of 40 working days by air freight  

Branding Options:
• Offset Print

Gift Card    
121195 - A7
121194 - A6
121193 - A5

• Gift cards ideal for any occasion   
• 300gsm gloss cardboard with matte available on request
• Supplied flat and creased, ready to fold
• Lead time: 15 working days  

Branding Options:
• Digital Print
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Personalised Ribbon    
116911 - 15mm
116912 - 20mm
116913 - 25mm
117022 - 15mm Full colour
117023 - 20mm Full colour
117024 - 25mm Full colour

• Polyester ribbon with branding in one colour on one side   
• Supplied in convenient rolls
• Price is quoted per metre
• Lead time: 20 working days 

Branding Options:
• Screen Print • Sublimation Print
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Cotton Gift Bag    
200245 - Cotton Gift Bag - Small
111805 - Cotton Gift Bag - Medium
111806 - Cotton Gift Bag - Large

• Drawstring gift bag made using 120gsm cotton   
• Available in three sizes

Colours:  

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® Transfer 
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Paper Carry Bag    
107582 - Paper Carry Bag - Small
107586 - Paper Carry Bag - Medium
107590 - Paper Carry Bag - Large
107594 - Paper Carry Bag - Extra Large

• Tough 180gsm kraft paper carry bag   
• Paper rope handles

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Digital Packaging Print

Laminated Carry Bag    
108511 - Laminated Carry Bag - Small
108512 - Laminated Carry Bag - Medium
108513 - Laminated Carry Bag - Large
108514 - Laminated Carry Bag - Extra Large

• Gloss laminated 157gsm paper carry bag    
• Woven polypropylene rope handles

Colours: 

 Branding Options:
• Screen Print
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Die Cut Box with Locking Lid        

• Premium custom presentation box with a hinged lid
• Die cut from strong e-flute corrugated cardboard
• Customise selected panels with CMYK digital print
• Easy to assemble with self-locking design

Colours:

Branding Options:
• Digital Packaging Print

124904 - 125x97x47mm
124905 - 175x130x65mm
124906 - 225x167x83mm
124907 - 300x225x113mm
126237 - 295x76x76mm
126238 - 360x260x134mm
126239 - 465x320x120mm
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Catalonia Wine Crate         

• Unique crate-style wine box 
• Made from natural pine wood with a reinforced base
• Natural rope handle

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

125308 - Single
125309 - Double
125310 - Triple
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Tuscany Wine Gift Box

• Elegant wine gift box 
• Made from natural pine wood with built-in dividers
• Sliding lid closure offers a large branding area
• Shredded paper filling
• Woven rope handle

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

125305 - Wine Gift Box - Single
125306 - Wine Gift Box - Double
125307 - Wine Gift Box - Triple
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0
3-in-1 Lens Kit, 6

A
Alchemy Glass, 22
Alco Vacuum Tumbler, 22
Allure Glass Bottle, 17
Ambassador Pen, 5
Aquinas 20L Duffle Bag, 44
Aquinas Cooler Bag, 38
Arcadia Picnic Backpack, 42
Aspiring Cooler Bag - Elite, 37
Azzurra Glass Set, 21

B
Ballantyne Bottle Opener, 31
Bamboo Wine Rack, 35
Bamboo Wireless Charging Stand, 7
Beer Growler, 27
Belfast Throw Blanket, 46
Berg Multi-Tool, 62
Bliss Bath Salts, 48
Bluetooth Speaker Vacuum Bottle, 14
BLUNT Classic Umbrella, 85
BLUNT Coupe Umbrella, 86
BLUNT Exec Umbrella, 86
BLUNT Metro Umbrella, 84
BLUNT Metro UV Umbrella, 84
BLUNT Sport Umbrella, 87
Bobby Bizz Anti-theft Backpack Briefcase, 65
Bobby Sling, 64
Bobby Sling, 64
Bordeaux Picnic Set, 43
BRANDCRAFT Wooden Model, 51
Bronx Magnet Bottle Opener, 30

C
CamelBak Carry Cap Vacuum Bottle - 600ml, 82
CamelBak Chute Mag Bottle - 750ml, 80
CamelBak Chute Mag Vacuum Bottle - 1L, 81
CamelBak Chute Mag Vacuum Bottle - 600ml, 80
CamelBak Eddy+ Bottle - 750ml, 78
CamelBak Eddy+ Vacuum Bottle - 1L, 79
CamelBak Eddy+ Vacuum Bottle - 600ml, 78
CamelBak Horizon Can Cooler Mug - 500ml, 83
CamelBak Horizon Vacuum Bottle - 750ml, 82
CamelBak Horizon Vacuum Tumbler, 77
CamelBak Horizon Wine Vacuum Tumbler - 350ml, 76
Canvas Cooler Bag, 37
Carrington Portfolio, 4
Cascade Cooler Bag, 39
Caspian Cooler Bag, 39
Catalonia Wine Crate, 120
Colton Cooler Bag, 40
Colton Cooler Tote Bag, 40
Colton Double Wine Cooler Bag, 41
Colton Single Wine Cooler Bag, 41
Cordia Ceramic Vacuum Cup, 20
Cordia Vacuum Cup - Powder Coated, 20
Cordia Vacuum Gift Set, 25
Cotton Gift Bag, 116
Crema Coffee Plunger, 23

D
Dakota Picnic Blanket, 36
Dalmore Hip Flask Gift Set, 28
Davros Wireless Charging Mouse Mat, 6
Denim Notebook, 2
Denver Picnic Blanket, 36

Diary2025, 3
Die Cut Box with Locking Lid, 118

E
Eden Glass Bottle Bamboo Lid, 17
Energon Wireless Fast Charger, 9

F
Fairmont Photo Frame, 46

G
Gift Card, 114

H
Hampton Picnic Bag, 43
Hybrid Leakproof Glass Vacuum Bottle, 63

J
Jarvis 10k Wireless Charging Power Bank, 8

K
Keepsake Beverage Caddy, 107
Keepsake Bohemia Burner, 113
Keepsake Candle Accessory Set, 112
Keepsake Carving Set, 109
Keepsake Cheese Knife Set, 108
Keepsake Cloche and Candle Set, 112
Keepsake Coaster Set, 104
Keepsake Dusk Carafe and Tumbler Set, 105
Keepsake Dusk Whiskey Glass Set of 2, 106
Keepsake Dusk Wine Glass Set of 2, 106
Keepsake Folding Wine Table, 110
Keepsake Grazing Board, 111
Keepsake Lazy Susan, 111
Keepsake Meat Shredding Claws, 109
Keepsake Onsen Coffee Cup, 105
Keepsake Pebble Coaster Set, 104
Keepsake Picnic Blanket, 110
Keepsake Ring Toss Game, 50
Keepsake S’mores Kit, 113
Keepsake Steak Knife Set, 108
Keepsake Taster Tray, 107
Kensington Cheese Board - Round, 33

L
Laminated Carry Bag, 117
Luigi Bormioli Atelier Wine Glass, 102
Luigi Bormioli Birratique Beer Glass, 100
Luigi Bormioli Optica Bordeaux Glass, 103
Luigi Bormioli Optica Chardonnay Glass, 103
Luigi Bormioli Optica Cocktail Glass, 101
Luigi Bormioli Optica Cognac Glass, 101
Luigi Bormioli Optica Flute, 102
Luigi Bormioli Optica Hi Ball, 100
Lumos Bluetooth Speaker, 10
Luther Pen, 5
Luxe Handheld Massager, 49

M
Medina Vacuum Bottle, 16
Mini Fondue Set, 46
Mirage Vacuum Bottle - Bambino, 16
Mirage Vacuum Gift Set, 24
Moleskine 2025 Planner, 97
Moleskine Classic Hard Cover Notebook - Extra Large, 96
Moleskine  Classic Hard Cover Notebook - Large, 96
Moleskine Go Pen, 97
Moleskine Metro Slim Backpack, 99
Moleskine Notebook and Pen Gift Set, 97
Moleskine Ripstop Backpack, 98
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N
Napa Bottle Opener, 31
NATURA Bamboo Folding Wine Table, 35
NATURA Bamboo Fridge Bottle Opener, 32
NATURA Bamboo Lap Desk, 11
NATURA Bamboo Wall Mounted Opener, 32
NATURA Bamboo Wireless Fast Charging Hub, 8
NATURA Glass & Bamboo Cheese Board, 34
NATURA Kensington Cheese Board - Rectangle, 33
NATURA Kensington Cheese Board - Square, 33
NATURA Limestone Bluetooth Mini Speaker, 9
NATURA Wooden Reed Diffuser, 49
Nirvana Cooler Bag, 38
Nirvana Portfolio, 3
Nirvana Wine Cooler Bag, 36
Nomad Deco Vacuum Bottle - Powder Coated, 15
Nomad Vacuum Bottle - Bambino, 15

O
Oakridge Toiletry Bag, 45
Ocean Bottle Big Vacuum Bottle, 75
Ocean Bottle Brew Flask, 74
Ocean Bottle GO Vacuum Bottle, 75
Ocean Bottle Original Vacuum Bottle, 75
Ocean Bottle Vacuum Tumbler, 74
Onyx Writing Set, 4

P
Paper Carry Bag, 117
Personalised Gift Wrapping Paper, 114
Personalised Ribbon, 115
Phoenix Recycled Cover Notebooks, 3
Picnic Serving Board, 34
Pierre Cardin Avant-Garde Key Ring, 67
Pierre Cardin Belfort Key Ring, 67
Pierre Cardin Biarritz Notebook and Pen Gift Set, 69
Pierre Cardin Biarritz Notebook Gift Set, 69
Pierre Cardin Leather Backpack, 71
Pierre Cardin Leather Passport Wallet, 71
Pierre Cardin Leather Wallet and Belt Gift Set, 70
Pierre Cardin Montfort Pen, 66
Pierre Cardin Noblesse Pen, 66
Pierre Cardin Nouvelle Notebook and Pen Gift Set, 68
Pierre Cardin Nouvelle Notebook Gift Set, 68
Pinnacle Soft Golf Balls, 50
Portland Toiletry Bag, 45

R
Recycled Cotton Notebook2
Rhythm Bluetooth Earbuds12
Robusta Ceramic Mug21
Rochester Waffle Bathrobe47
Rochester Waffle Slippers47
Rollink Flex Earth Suitcase72

S
Santo Bottle Opener Key Ring, 30
Sirocco Coaster Set of 6, 29
Skullcandy Riff 2 Wireless Headphones, 13
Slate Cheese Board, 34
Slate Coaster Set of 4, 29
Solstice Glass Bottle,17
Soothe Bath Bomb, 48
SPICE Calypso Bottle - 500ml, 93
SPICE Calypso Bottle - 750ml, 93
SPICE Calypso Double Wall Glass - 250ml, 90
SPICE Calypso Double Wall Glass - 330ml, 90
SPICE Calypso Glass Bottle - 750ml, 92
SPICE Calypso Vacuum Tumbler - 330ml, 91

SPICE Calypso Vacuum Tumbler - 500m, 91
SPICE Elegance Pen, 88
SPICE Folk Pen, 88
SPICE Noclip Bamboo Pen, 89
SPICE Retro Pen, 59
SPICE Slide Pen, 89
SPICE Waste2Gear Business Computer Backpack, 95
SPICE Waste2Gear Computer Bag, 94
SPICE Waste2Gear Roll Up Computer Backpack, 95
SPICE Waste2Gear Sling Bag, 95
SPICE Waste2Gear Weekend Sport Bag, 94
Stellar Cup Borosilicate - 350ml, 18
Sublime Bluetooth Speaker, 11
Swiss Peak 3-in-1 Safety Charger, 59
Swiss Peak A5 Notebook and Pen Set, 58
Swiss Peak ANC TWS Earbuds, 53
Swiss Peak Anti Skimming Wallet, 56
Swiss Peak Bass Speaker, 53
Swiss Peak Elite Copper Vacuum Food Container, 55
Swiss Peak Heritage Portfolio with Zipper, 58
Swiss Peak Manicure Set, 57
Swiss Peak Stealth Vacuum Cup, 54
Swiss Peak Toiletry Bag, 57
Swiss Peak Tornado 58cm Umbrella, 59
Swiss Peak Vacuum Cup, 54
Swiss Peak Wireless Headphone V3, 53
Swiss Peak XXL Cooler Totepack, 55

T
Tennessee Hip Flask, 28
Titleist Players Backpack, 61
Titleist Players Boston Bag, 61
Titleist Players Terry Towel, 60
Titleist Pro V1X Golf Ball, 60
Titleist Tour Double Canopy Umbrella, 60
Tivoli Double Wall Glass Set, 26
Tornado Bottle, 14
Tuscany Wine Gift Box, 121

U
Urban Belt Bag, 63
Urban Camo Duffle, 44

V
Valencia Cup, 18
Valetta Double Wall Cup, 19
Vita Bamboo Wireless Charger, 7
Vixen Vacuum Coffee Cup, 19

W
Wooden Yard Dice Game, 50

Z
Zulu Speaker Wireless Charger, 10
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